YAZILI HOCAM ORTAOKULU

6 SINIFLAR MATEMATIK DERSIi 1 DONEM 2 YAZILI SINAVI
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Sorul Soru 7
1.2 3 43

16 x4 —27 =3 —2 isleminin sonucu kactir?

A) 53 B) 37 C) 21 D)5

Soru 2

Bes sinifli bir okulda g sinifin her birinde 12 sira,
diger siniflarin her birinde 10 sira vardir. Bir
sirada en ¢ok 2 6grenci oturabildigine gore bu
okulun 6grenci sayisi en fazla kactir?
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A) 66 B) 108

C) 112 D) 168

2 '35 ¢ Kesirleri kiiciikten biiyiige
dogru siralandiginda bastan tciinci kesir
asagidakilerden hangisidir?
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Soru 3
144 sayisinin farkli asal carpanlarinin toplami kactir?
A)5 B)6

C)24 D)25

Soru 8

28 = (42 —3%) + 2-(1 + 3) isleminin sonu-
cu kactir?

Soru 4

12 ve 16’nin ortak katlarindan biri asagidakilerden

A) 12 B) 36 C)72 D) 120
Soru 9
%+ 1%— 1% isleminin sonucu asagida-

kilerden hangisidir?

A)0 B)7c¢ C) 3%

45 D)3

hangisidir?
A)96 B)80 ()64 D) 32
Soru 5

A =112 sayisinin dogal sayi ¢arpanlar }
B = { 42 sayisinin dogal say: ¢carpanlari |

Verilen A ve B kiimelerine gore s(AnB)
kactir?

A)8 B)6 C)4 D)2

Soru 6

Ayse -8 ile 4 arasindaki tek tam sayilari, Fatma -3 ile
11 arasindaki ¢ift tam sayilari bir kagida yaziyor. Buna
gore Fatma Ayse’den kag tane fazla tam sayi
yazmistir?

Soru 10

Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?
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A)1 B)2 (€3 D)4

Soru 11

1 2
32— 1— isleminin sonucu kactir?

Soru 16

4 1
2—+-1— igleminin sonucu kactir?

3
7 5 1 5
A)1§ B)1€ C) 25 D)2€
Soru 12

Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

A) 15: == 45 B) 8:
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C)5:—=156 D) 3:

9 11
2 2 4 4
A) 15 B) 23 C) ZE D) 3§
Soru 17

Asagidaki sayilardan hangisinin mutlak degeri en
blyuktar?

A)-9 B)-3 ()0 D) +8

Soru 13

Asagidaki cimlelerin hangisinde ifade edilen tam
sayinin isareti digerlerinden farkhdir?

A) Bir dalgi¢ deniz seviyesinin 20 m altina dalmigstir.
B) Otopark zeminin 2 kat altindadir.

C) Bu aligveristen 10 lira kar ettim.

D) Hava sicakhgi sifirin altinda 5 derecedir.

Soru 14

12,5,-7,0,-1,9, — 21 tam sayilarindan kag
tanesi pozitiftir? yazilihocam.com

A)2 B)3 Q4 D)5

Soru 18

iki basamakli rakamlari farkli en kiigiik tam sayinin
mutlak degeri asagidakilerden hangisidir?
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A)10 B)12 C)97 D)98

Soru 19

.—7,0,+12,-3,-21, +9 tam sayilarindan kag tanesi —
4'ten kiguktar?
A)2 B)3 C)4 D)5

Soru 15
— 3’ten blylik +4’'ten ki¢uk kag tane tam sayi vardir?

A)2 B)6 Q)7 D)8

Soru 20

|-15],(-4),0,(+3) sayilarinin dogru siralanisi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) (+3)>0>(—-4)>|-15|
B) (+3)>0>|-15|>(-4)
C) |-15|>(+3)> 0> (-4)
D) |-15|>(-4)>(+3)>0




